

自古爭女爭資源 男性面部愈打愈硬

部,美國猶他州大學研究發現,人 類面部骨骼在過去數百萬年來不斷 進化,以減低男性在打架爭奪異性 和資源時所受的損傷,最易受傷的 部分在進化時變得最堅硬;且由於 男性打架次數多過女性,他們的下 顎也較堅硬

科學家過去多年認為,人類祖先南 猿的面部結構非常堅硬,是因為牠們

研究發現, 牠們要以暴力爭奪雌性和 生活資源,才是真正原因。

由於雄性南猿最有可能打架,受傷 頭之一,眼睛、鼻等結構亦易受創, 然而骨折令牠們難以進食,最終會餓 死,因此進化過程中顎骨的堅硬程度 大幅提升。

英興起「前世療法」治痛症

症,由催眠師助病人憶起前生經歷,找出 今生病痛的來源,治療師稱療法對偏頭 痛、皮膚病及腸胃病患者特別有效。有試 過的病人讚此療法勝過所有藥物,但專家 提醒所謂「前世」只是潛意識中被遺忘的 記憶,籲病人勿因此延誤治療。

試過療法的64歲詹納,27年來受嚴重 偏頭痛困擾,每次發病右眼後方都感劇 痛。她稱在催眠中,見到200年前的自

嚴重偏頭痛的原因。醫生的治療方法是讓 詹納假想前世的自己沒受傷、右眼正常

全英有數千名「前世治療師」,大部分 均是專業催眠師,他們毋須取得正式執照 便可執業,詹納的治療師每次兩個半小時 的療程,收費150英鎊(約1,954港元)。

兄弟情深

少年背腦癱弟行64公里



迪背着7歲的腦癱弟弟,連 續兩天跋涉64公里,支撐着

日抵達。甘迪表示,背着50

磅重的弟弟走這段路絕非易事,家人在網上也稱兩兄弟 都很疲倦,但都想完成行程,呼籲網民為他們祝福

甘迪昨抵達大學時被問到感覺如何,他只簡單地説 「累」。他事後受訪時表示,行程比他想像的更累,走 了約48公里後,弟弟的腿因與長褲過度摩擦而皮膚發 炎,他們想過放棄,不過最後還是順利完成任務

■美聯社



瑟克一幢高級住宅,在入口 側一塊凹地裝上釘子,圖阻 露宿者在該處睡覺。有人將 相片上載微博和 Twitter 後,惹來網民極大迴響,批 評此舉不人道,如同防止鴿 子棲息的鴿釘。數百人聯署 要求倫敦市長約翰遜介入,

移除釘子。 該住宅兩周前在大門側增 設19顆高5厘米的鈍釘,但

定不輕。 網上圖片 事前並無知會住客。住客對措施意見不一,有人 認為太殘忍,指釘子把人當鴿子般驅趕,不過支

■路釘雖不算鋒

利,但若不小心跌

需在上面鋪一張毯,便可照睡。 事件引起網民極力反對,指問題根本在於政 府對濫藥、酗酒及有精神問題的露宿者援助不

持的住客則指常有醉酒露宿者在門前留宿,令女

士不敢夜歸;亦有人指這些只是鈍釘,露宿者只

■避過3次墜機 **5**0歲教車師傅福德里提到 ○ 41987年「自由企業先 客及船員身亡。

驅」號渡輪海難,當年他與同事 乘搭它從英國赴比利時旅遊,他 伸手輕碰船艙天花,磚頭就掉下 來,他還笑説:「老天啊,這船不 太穩固,快要解體了。」豈料一個

月後,渡輪就傾覆了,導致193名乘 建築物也被IRA炸掉。

若這不算真正近距離接觸死神,聽 聽這些吧:1992年福德里和前妻在 倫敦一間餐廳吃午飯,第二天該餐廳 機,分別於降落時和飛行途中幾乎與 就遭愛爾蘭共和軍(IRA)炸毀;1996 另一架飛機相撞 年他在倫敦送貨20分鐘後,目的地

那麼英國奇人福德里就 有99條命!福德里從小 就與各種致命意外擦身而 過,計有3次撞火車、3 次空難、2次炸彈恐襲、4 次大火,還有沉船,每宗都 在他離開數分鐘或數天後發 生。朋友都戲稱他為「災難隊 長」,因為他所到之處一定不會 安寧,這到底是好運還是不幸?

俗語說貓有9條命,

他在上飛行訓練課程後一小時,該 飛機就因引擎故障墜毀,導致教練和 一名學生身亡。另外兩次他乘坐客

左圖紅框

■《每日郵報》

■「為想不 忠的新娘而 設的婚紗」

做錯事會後悔,原來不只是人類獨有 情緒,美國明尼蘇達州大學研究人員發 現,老鼠在選擇食物時,也會出現後 物要等更久時,牠們會回頭看之前錯失的食物。

的食物,當有老鼠走近其中一部,分配機會響應,首次顯示動物也會後悔。

性等候喜爱的食物,接着發現另一些不好味的食

人類後悔時,大腦中負責控制決策和調節情緒 科學家訓練老鼠玩「排排食」遊戲,把4 的眼窩前額皮質(orbitofrontal cortex)會特別活 部食物分配機圍成圓圈,每個放置不同味道 躍,而老鼠回頭時,牠們大腦中相同部分亦有反

昔」堅信自己是一隻狗,平時與狗做朋友,飲食及生活 習慣與其他牛大不同,不喜歡吃草和放牧慢慢走,卻愛

奶昔被主人遺棄後,住在專收留被棄馬匹的牧場。牧 場負責人狄卡比奧表示,牠初來報到時連草是甚麼也不 曉得,平時最愛追着小狗「賴利」通山跑,見賴利不吃 草牠也不吃,還要跟賴利一樣用盆子盛着食物。

狄卡比奧指奶昔像寵物一樣整天跟着她團團轉, 甚至 跟着她進浴室,也會為找食物而橫衝直撞。

■《每日郵報》



澳洲一名男子結婚兩年的妻子 和自己的好兄弟搭上了,他為忘 卻孽緣,決定讓好友坎貝爾在網 上登廣告賣出前妻婚紗,為了挖 苦她,廣告形容婚紗為「給準老 公戴綠帽的首選」,廣告發布一 日已有4,000多次點擊。

廣告以「適合背叛老公的婚 紗」為題, 甫開首就嘲諷好友妻 子「沒打算對夫忠誠,想與丈夫 **食** 的好兄弟上床?」作介紹。然後 用歷史人物來開玩笑,形容該條 10至12碼的象牙色婚紗,是由 美國獨立戰爭中變節投靠英國的

美國將領阿諾德設計,布料來自出賣耶穌的猶大,適合 負心人。廣告最後自嘲「婚紗狀態比婚姻好」,開價300 澳元(約2,176港元)。 ■《每日鏡報》

□小母牛奶昔不愛吃草,平時最愛追着 小狗賴利通山跑。